



По инициативе прокуратуры города Омский городской Совет внес изменения в Устав Омска, связанные с ограничением ряда функций муниципальных чиновников. Из сферы полномочий городской бюрократии выпали такие полномочия как «муниципальный лесной надзор» и «выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении капитального ремонта».

Изменение действующего Устава Омска прошло под пристальным вниманием прокуратуры г. Омска, которая не только провела проверку соответствия Устава города действующему законодательству, но и выявила несоответствие ряда положений федеральным законам.

Так, например, еще в июле этого года из числа вопросов местного значения городского округа исключены полномочия по осуществлению муниципального лесного надзора, а также по выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении капитального ремонта. Действовавшая до последнего момента редакция Устава г. Омска данные изменения не учитывала.

В этой связи прокурор города принес протест на противоречащие закону положения Устава Омска и направил в Омский городской Совет требование о внесении соответствующих поправок. На одном из последних заседаний депутаты Омского городского Совета приняли Решение о внесении изменений в Устав города.

Внесенные поправки могут иметь важные правовые последствия для жителей ряда домов Омска, «капитально отремонтированных» мэрией. Если раньше многочисленные жалобы на низкое качество капитального ремонта, на злоупотребления в ходе строительных работ, сделав бюрократический круг, возвращались и рассматривались самими же местными чиновниками, то теперь у граждан появится возможность привлечь внимание к проблеме и заинтересованные компетентные органы и вышестоящие уровни власти.

Владимир Седов,

Результат «капитального ремонта» можно обжаловать...

Автор: Administrator
02.12.2011 12:16

специально для Омского правового портала.

фото:novostivl.blog.ru